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«Транспорт»), види його діяльності, а також характеристика служб підприємства. 

Представлена ремонтна база депо №1 КП КМР «Транспорт» та організація ТО і ПР. 

Розглянуті методи вивчення і обстеження пасажиропотоків. Дана характеристика 

наявного рухомого складу, яка здійснює перевезення пасажирів маршрутами міста 

Кам’янське. 

У другому розділі роботи визначено розміри пасажиропотоків на міському 

автобусному маршруті № 30 при обстеженні пасажирів табличним методом. 

Побудовані гістограми пасажиропотоків в прямому і зворотньому напрямках. 

Розраховано необхідної кількості автобусів на маршруті № 30 «Залізничний вокзал – 

4 район». Проведена оцінка якості організації перевезення пасажирів, вистроєна 

гістограма. 

В третьому розділі проаналізовано вимоги безпеки праці під час 

пасажирських перевезень: регулярне технічне обслуговування транспорту, 

професійна підготовка водіїв, забезпечення належного обладнання транспортного 

засобу, контроль за дотриманням норм перевезення пасажирів, ознайомлення 

пасажирів з правилами безпеки.  

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Організація пасажирських перевезень», 

«Транспортні засоби». 
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ВСТУП 

 

Транспорт є галуззю, яка знаходиться на стику виробничої сфери і сфери 
послуг. Він не створює ніяких матеріальних цінностей, а забезпечує 
перевезення вантажів і людей, розвиваючи зв'язки між підприємствами, 
галузями, регіонами. Його ще називають "кровоносною системою 
економіки", бо він є необхідною умовою функціонування господарства.  

Перевезення пасажирів здійснюються автомобільним, залізничним, 
водним (морським, річковим), повітряним, міським електричним, 
спеціальними видами пасажирського транспорту та спеціальними видами 
транспорту, які складають єдину транспортну сітку.    

Кожен вид пасажирського транспорту відрізняється від іншого 
переліком характерних технічних особливостей, головними з яких 
є  застосовані транспортні засоби (рухомий склад) та шляхи сполучення 
(наземні, водні, повітряні).    

Пасажирський автомобільний транспорт перетворився на один з 
основних та найбільш поширених видів пасажирського транспорту країни. 
Він широко обслуговує транспортні потреби міського та сільського 
населення, забезпечуючи масові та індивідуальні перевезення пасажирів 
парком автобусів та легкових автомобілів. Пасажирські перевезення (міські, 
міжміські, внутрішньорайонні і внутрішньообласні) здійснює автомобільний 
транспорт загального користування – автобуси, таксі. Міські перевезення 
характерні невеликою протяжністю маршрутів, частими зупинками і частою 
зміною пасажирів. Міжміські перевезення відрізняються від міських великою 
протяжністю маршрутів, порівняно незначною кількістю зупинок і 
незначною зміною пасажирів. 

Мета дослідження – Удосконалення організації пасажирських 
перевезень на маршруті № 30 «Залізничний вокзал – 4 район» в умовах 
комунального підприємства КМР «Транспорт» міста Кам’янське. 

Завдання дослідження: 

Зм. 
 

Лист № докум. Підпис Дата 

Лист 

8 275.БКР.02.12 ПЗ 



1. Представити структуру управління і служб комунального 

підприємства Кам'янської міської ради «Транспорт». 

2. Представити ремонтну базу депо №1 КП КМР «Транспорт» та 

організацію ТО і ПР. 

3. Розглянути методи вивчення і обстеження пасажиропотоків. 

4. Показати загальну характеристику маршруту № 30 сполученням 

«Залізничний вокзал – 4 район». 

5 Дати характеристику наявного рухомого складу, яка здійснює 

перевезення пасажирів маршрутами міста Кам’янське. 

6. Визначити розміри пасажиропотоків на міському автобусному 

маршруті. 

7. Розрахувати необхідну кількість автобусів на маршруті. 

8. Запропонувати оздоровчі заходи створення безпечних умов праці водіїв. 

Об'єкт дослідження – процес організації перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом комунального підприємства Кам`янської міської 

ради «Транспорт». 

Предмет дослідження – вплив техніко-експлуатаційних показників 

рухомого складу на процес перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом на міських маршрутах. 

Метод дослідження – розрахунково-теоретичний. 

Практичне значення одержаних результатів – за результатами роботи 

було проведене удосконалення організації пасажирських перевезень на 

маршруті № 30 «Залізничний вокзал – 4 район» в умовах комунального 

підприємства КМР «Транспорт» міста Кам’янське. Визначено розміри 

пасажиропотоків на міському автобусному маршруті № 30 при обстеженні 

пасажирів табличним методом. Проведено розрахунок необхідної кількості 

автобусів на маршруті. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Організація 

пасажирських перевезень», «Транспортні засоби». 
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